

مهم ترین وظیفه روابط عمومی ها اطلاع رسانی است

اطلاع رسانی و تبلیغات از مهم ترین وظایف روابط عمومی هاست. سمیرا اصلان، مشاور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در امور بانوان در همایش نقش روابط عمومی در نوآوری و شکوفایی در اران و پیدگل با اعلام این مطلب افزود: عدم امکان فعالیت های مختلف و گسترده بانوان در عرصه های اجتماعی، فرهنگی و علمی کشور موجب ضعف زن به این قشر شده است. وی از مسئولان روابط عمومی ها خواست تا با ارتباط و تعامل با مسئولان، اهمیت کار و نقش بانوان در ادارات متبوع خود را بیش از پیش انعکاس دهند. فرماندار اران و پیدگل نیز در این همایش از روابط عمومی ها خواست تا وظایف محوله خود را به نحو احسن انجام دهند. محمد فیروز پور رسدگی به میکتاسبت مردم ایچاد، فضاهای اخلاقی مناسب در ادارات و برگزاری نشست با مسئولان و اصحاب رسانه را از جمله وظایف روابط

عمومی ها برشمرد. وی زبان را یکی از مهم ترین ابزار و وسیله برای برقراری ارتباط دانست و گفت: ارتباطات می تواند در برقراری جذب مخاطب، ارتقای توسعه شهرنشینی، افزایش سطح سواد و مشارکت اجتماعی اثر مثبت داشته باشد. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی اران و پیدگل نیز روابط عمومی را چشم و پل ارتباطی بین مردم و مسئولان خواند. رئیس نمک گفت: تعامل متقابل بین مسئولان، روابط عمومی ها و مردم، زمینه ساز افزایش و توسعه جامعه خواهد شد. آموزش مسئولان و کارکنان روابط عمومی ادارات را ضروری دانست و گفت: از روابط عمومی می سازمان قوی عمل کند موجب ارتقای آن سازمان در جامعه می شود. در این همایش که در سرسرای اندیشه اران و پیدگل با حضور مسئولان روابط عمومی این شهرستان برگزار شد، پیام دبیر انجمن روابط عمومی های استان اصفهان نیز قرائت شد.

روی خط خبر

ضرورت پیگیری مصوبات سفر ریاست جمهوری

فرماندار اصفهان پیگیری مصوبات سفر ریاست جمهوری و استاندار اصفهان برای عملیاتی کردن آنها را خواستار شد. مظفر حاجیان در جلسه شورای اداری شهرستان اصفهان با بیان این که حدود یکسال از سفر ریاست جمهوری به اصفهان سپری شده است گفت: فقط ۳۰ درصد از مصوبات اجرایی شده است و ضرورت دارد مسئولان شهرستان اصفهان با مدیران مربوط استان برای اجرایی شدن بقیه مصوبات اقدام کنند. وی افزود: در تملک دارایی اسدان این شهرستان ۱۰ میلیارد تومان برای عملیاتی کردن مصوبات سفر ریاست جمهوری لحاظ کرده ایم.

کشایش طرح مخبرایری از در استان

۸ طرح مخبرایری در شهرستان اردستان از توابع استان اصفهان به بهره برداری رسید. رئیس اداره مخبرات شهرستان اردستان گفت: این طرح ها شامل پایگاه یی بی ای و افزایش ظرفیت آنتال و توسعه مراکز مخبرایری است. میزایی گفت: بیش از ۵ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال برای اجرای این طرح ها هزینه شده است. وی افزایش کانال های میان شهری و روستاها با ظرفیت ۱۲۰ کانال، زیر پوشش قرار گرفتن تفتن همراه در جاده اردستان - اصفهان و برطرف شدن مشکل ارتباطی تعدادی از مراکز را از مزایای اجرایی این طرح ها برشمرد.

استفاده از گیسو های پلاستیک بازیافتی برای بسته بندی مواد غذایی از ممنوع اعلام کرد

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی اصفهان استفاده از گیسو های پلاستیک بازیافتی برای بسته بندی و عرضه مواد غذایی از ممنوع اعلام کرد. به گزارش ایرنا، این ممنوعیت در حالی است که با توجه به احتیاط، هنوز برخی از مراکز غیره توزیع مواد غذایی از بسته بندی پلاستیک های بازیافتی ممنوع اعلام شده است. این ممنوعیت اظهار داد: مصدیان فروش هرگونه مواد غذایی و خواری باید از پلاستیک های سفید و غیر بازیافتی استفاده کنند در غیر این صورت بازرسان بهداشت محیط با متخلفان برخورد خواهد کرد.

دومین جشنواره خیرین مدرسه ساز در شهرضا

شهرضا - جشنواره نگار ایران: دومین جشنواره خیرین مدرسه ساز و مدرسه ساز در شهرستان شهرضا برگزار شد. سمنایی، رئیس آموزش و پرورش شهرضا گفت: نیکوکاران استان نه تنها در ساختن مدرسه در شهر تلاش کرده اند بلکه با این کار شهر را نیز آباد کرده اند. وی در این مراسم که در محل خانه معلم شهرضا با حضور بیش از ۲۰۰ نفر از خیرین مدرسه ساز، مسئولان شهرستان و فرهنگیان برگزار شد، خطاب به نیکوکاران بیان کرد: در مسجد خاندان عیاد پرورش پیدا می کند و در مدرسه، انسان عالم و شما با عمل به آیه ای از آیات قرآن اقدام به مدرسه سازی کرده اید و با قیامت از ثمرات آن بهره مند خواهید شد. سمنایی اظهار داشت: ایجاد خوراکی و فضای آموزشی، تأسیس و راه اندازی دبیرستان در محله های جدید و روستاهای شهرستان، ساخت باشگاه های ورزشی محله ای از مهم ترین نیازهای شهرستان است.



تشکیل ۲۳ شورای سازش در خانه صنعت و معدن استان اصفهان

۲۳ شورای سازش در خانه صنعت و معدن این استان تشکیل شده است.

علیرضا صابریان، رئیس اداره روابط کار سازمان کار و امور اجتماعی استان اصفهان از گفت و گو با فارس اظهار داشت: با این افزایش تعداد شوراهای سازش در خانه صنعت و معدن استان اصفهان به ۱۶۶ شورای سازش رسید. رئیس اداره روابط کار سازمان کار و امور اجتماعی گفت: در فروردین اسال تعداد یک هزار و ۵۷۷ دادخواست شامل ۸۵۵ دادخواست مربوط به اتمام قراردادهای کار، ۶۲۹ دادخواست مربوط به موقوفات حقوقی، ۵۱۷ دادخواست بن کارگری و ۲۷۲ دادخواست اضافه کار به دبیرخانه هیات های تشخیص استان ارسال شد. وی با اشاره به این که در ماه گذشته ۵۲۸ رأی برای ۷۴۶ نفر در شوراهای سازش استان اصفهان صادر شد، افزود: مجموع رأی صادره، ۱۶۶ رأی برای ۱۹۴ نفر با سازش انجام

رئیس اداره روابط کار سازمان کار و امور اجتماعی استان اصفهان با بیان این که ۲۰ درصد صادره در شوراهای سازش با مصالحه پایان یافته است، اضافه کرد: تعداد دادخواست های رسیده به دبیرخانه هیات های تشخیص استان اصفهان در فروردین سال ۸۷ در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته ۵۲۶ درصد کاهش داشته است.

رئیس اداره روابط کار سازمان کار و امور اجتماعی استان اصفهان با بیان این که در یک ماه گذشته، ۵۸ پرونده ارسال شده به شوراهای سازش، ۲۷ پرونده منجر به سازش شده است، تصریح کرد: ۳۱ پرونده دیگر نیز برای رسیدگی به شوراهای سازش به مراجع حل اختلاف سازمان کار و امور اجتماعی ارجاع داده شده است. صابریان با اشاره به این که میانگین زمان رسیدگی در شوراهای سازش استان اصفهان ۱۱۲ روز است، بیان داشت: این میانگین در مراجع حل اختلاف ۱۸ روز است. وی با اعلام این مطلب که شوراهای سازش در حال حاضر سازش استان اصفهان اظهار داشت: دومین دوره آموزش قانون کار، با آموزش ۸۰ نفر از اعضای این شوراهای در اردیبهشت اسال برگزار می شود.

برزک کاشان رویشگاه گل محمدی همچنان پذیرای گردشگران

برزک کاشان رویشگاه گل محمدی، با دنیای از گل و درهایی از گلاب همچنان پذیرای مسافران و گردشگران است.

به گزارش ایرنا، با آغاز هفتمین جشن گل محمدی و مراسم گلابگیری این خله سرسبز و خوش آب و هوای کاشان در روزهای روزهای توجیه علاقه مندان به گل و گلاب قرار گرفته است. با توجه به کوهستانی بودن منطقه، رویش گل محمدی در گلستان های این منطقه نسبت به سایر نقاط کاشان قدری با تأخیر انجام می گیرد.

با آغاز فصل گل چینی از سوی زنان و مردان کشاورز منطقه، کار گلابگیری که هر سال در مراسم بریا می شود، شروع شده و به مدت یک ماه در این منطقه ادامه دارد. اسال جشن گل محمدی و مراسم گلابگیری به مدت ۲ روز در هفته جاری برگزار شد. مسئول روابط عمومی شهرداری بزرگ، گفت: در این مراسم که با حضور جمعی از مسئولان منطقه در ترنجگاه و هیاشگاه تپه تاریخی شهر بزرگ برگزار شد، بیش از ۴۰ هزار نفر از گردشگران و علاقه مندان به طبیعت شرکت کرده اند.

سیدعلی اکبر طاهری در گفت و گو با ایرنا، اظهار داشت: در این مراسم برنامه های متنوعی همچون تئاتر، موسیقی، مسابقه فرهنگی برگزار شد.

وی گفت: در پایان با اهدای لوح تقدیر از گلکاران و گلایگران نمونه منطقه تجلیل به عمل آمد. منطقه برزک کاشان یکی از قطب های تولید گل محمدی کشور است که لحاظ با تولید و به وضغ کشتاروزان و توسعه صنایع تبدیلی در منطقه نیاز به حمایت بیشتر مسئولان و سرمایه گذاری بخش خصوصی دارد. شهردار بزرگ، در این باره گفت: این منطقه با بیش از ۷۰ درصد تولید گل و گلاب کاشان، یکی از مناطق مستعد کشور در زمینه گل و گلاب است. محمود اشرفی، میزان تولید گل محمدی این منطقه را بیش از ۴ هزار تن عنوان کرد و گفت: بخشی از این میزان گل در ۱۲۰ کارگاه کاشان و ۷ کارخانه صنعتی گلاب تبدیلی و علاوه بر داخل کشور به ۱۱ کشور خارجی صادر می شود.

موتورسیکلت ۴۰۰ موتورسوار متخلف روزانه در اصفهان متوقف می شود

پلیس روزانه با ۱۰۰۰ موتور سوار متخلف در این شهر برخورد می کند



در راستای اجرای این طرح بیش از ۷۰ درصد موتورسواران یوزه در هشته مرکزی شهر از کلاه ایمنی استفاده می کنند
در این مدت میزان مرگ و میر ناشی از تصادفات موتورسواران نیز در استان اصفهان کاهش چشمگیری یافته است

در حال اچراست، وی با بیان این که این طرح ها ۴ پرنامه در دستور کار اداره راهمایی و رانندگی اصفهان قرار دارد، اضافه کرد: تشدید برخورد با موتورسواران متخلف در خیابان ها، ساماندهی ترافیک و نظم در میادین و تقاطع ها و ارتقای و اثربخشی تابلوها در بین مردم از برنامه های این طرح است.

رئیس پلیس راهمایی و رانندگی اصفهان با اشاره به ۱۵ فقره سرقت طلا از کودکان اصفهانی در مدت زمانی بین ۱۵ فروردین تا ۲۶ اردیبهشت اسال گفت: در این راستا به فعالیت تیم های شکار، کیمین و تعیین جغرافیای جرم در محل های وقوع ارتکاب جرم، زن بزگهار و سبانه داری که به هر مدارک کدک ۵ ساله خود اقدام به سرقت می می کنند، ۲۶ اردیبهشت اسال در بوستان ملت شناسایی و دستگیر شد. حسین حسینی زاده اشاره به سرقت ۴ نفر از خیرمداران طلاهای مدرسه که به توصیه ای نیروی انتظامی منتهی به خریدن طلا بدون فاکتوری شده بودند، تصریح کرد: نیروی انتظامی اسال با خیرمداران اموال مسروقه و دست دوم برخورد می کند. وی همچنین از شناسایی و متلاشی



توجه به وقوع خشکسالی در اصفهان؛ ذخایر آبی اصفهان در حال پایان است

با توجه به وقوع خشکسالی در اصفهان، ذخایر آبی سد در حال تمام شدن است. عباس حاج سوسلیها رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان در جلسه پارلمانی شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: صورتی که ۱۵ تا ۲۰ درصد در مصارف خانگی آب صرفه جویی شود، مشکل کمبود آب و خشکسالی تا حدی مرتفع می شود.

وی در بخش دیگری از سخنان خود با بیان این که باید آخرین ظرفیتهای را به سمت ساخت خوارگاه های پاندشویی سوق دهیم، ادامه داد: هم اکنون ۳۰۰ تا ۴۰۰ خیر فعال در اصفهان زندگی می کنند که با ورود این افراد به عرصه ساخت خوارگاه دانشجویی، بسیاری از مشکلات استان دختران دانشجو حل می شود. رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به مراجعه روزانه ۱۲۰ ارباب رجوع به مراکز شهرداری اصفهان خاطر نشان ساخت: روزانه تعداد بسیاری از مردم به شهرداری های اصفهان مراجعه و مشکلات خود را بازگو می کنند. در حالی که هنوز فرهنگ جوالگیری به ارباب رجوع در سیستم های اداری شهرداری های اصفهان رضایت بخش نیست. وی تصریح کرد: باید مدیران و کارمندان را با توجه به نگرش ارباب رجوع اهمیت داده و برای حل مشکلات مردم تلاش می کنند. امیر شوق تقدیر قرار داد.

حاج سوسلیها با انتقاد از نبود ورزشگاههای مناسب با جمعیت شهر اصفهان، اضافه کرد: مدیریت واحد شهری باید سیاست ساختن این ورزشگاه را حل کند. عضو شورای اسلامی شهر اصفهان نیز در ادامه خواستار توجه بیشتر مسئولان شهری به وضع عبور و مرور معلولان و گفت: به علاوه بخشی از جمعیت شهری اصفهان هستند که معلولان جهت تمهیداتی به منظور ساخت پارک مخصوص با تمام تجهیزات مورد نیاز معلولان و وسایل نقلیه مخصوص در نظر گرفته شود. کریم نصرالله امامه داد: مدیران واحد شهری را باید از نگاه ناهن و تکمیر ارباب رجوع و پایان دادن به انتظاری طولانی مدت شهروندان پشت درهای بسته شهرداری ها ایچاد کرد.

اخبار ورزشی

حضور ۲ تیم از اصفهان در سوپر لیگ والیبال

در حالی که فصل گذشته لیگ برتر والیبال بدون حضور حتی یک تیم از اصفهان برگزار شد، خبرهای جدید از احتمال حضور ۲ تیم از استان در سوپر لیگ والیبال حکایت می کند.

به گزارش فارس، باشگاه دوب آهن نخستین تیمی بود که اعلام کرد به طور قطع در فصل جدید لیگ والیبال تیم داری خواهد کرد. درست ۲ روز بعد از اعلام این خبر، سرپرست هیأت والیبال استان اصفهان نیز از تلاش های این هیأت به منظور تشکیل تیم دیگری برای حضور در لیگ والیبال خبر داد.

محمدصادق پشنگ با بیان این که وظیفه هیأت تیم داری نیست، گفت: با این حال در حال مذاکره با چندین حامی مالی هستیم تا با حمایت یکی از این حامیان در فصل جدید لیگ برتر شرکت کنیم. سرپرست هیأت والیبال اصفهان اضافه کرد: فولاد ماهان یکی از این اسپانسر ها است که مذاکرات خوبی با آنها داشته، با این که از طریق سازمان تربیت بدنی استان نیز با مجموعه دیگر در ارتباط هستیم تا با صورت به توافق ترسین با فولاد ماهان، راه مذاکره با این حامیان باز باشد.

این در حالی است که طبق اسامنامه جدید فدراسیون والیبال، حضور مستقیم تیمها در لیگ برتر بدون حضور در لیگ دسته اول ممنوع است، به این ترتیب طبق قانون حتی در صورت تشکیل ۲ تیم والیبال در استان، حضور آنها در لیگ برتر قانونی خواهد بود. آخرین مرتبه ای که یک تیم اصفهانی در سوپر لیگ حضور داشته به ۲ فصل پیش برود که هیأت والیبال شهرستان اصفهان، حمایت مالی آن را بر عهده داشت اما نتایجی که این تیم کسب کرد دور از انتظار بود و در میان ۱۲ تیم شرکت کننده در رتبه دهم قرار گرفت.

کاشانسان والیبال اصفهان از اینکه به یکبار ۲ تیم از استان اصفهان در سوپر لیگ حضور پیدا خواهد کرد اظهار تعجب کرده اند. طرفیت والیبال استان را با توجه به دوری یکساله از لیگ، ۲ تیم نمی دانند. سرپرست هیأت والیبال اصفهان نیز تأیید این مطلب گفت: طرفیت فنی و مالی والیبال اصفهان ۲ تیم نیست و به شرط موافقت فدراسیون، باید از بین تیمهای هیأت والیبال و دوب آهن تنها یک تیم روانه سابقه ها شود.

جدایی ذوالفقارنسب از ذوب آهن



سرمری تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان از فصل آینده سکانش هدایت تیم فوتبال پیکان تهران را بر عهده می گیرد.

بیتن ذوالفقارنسب، سرمری کنونی تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان که پس از تکاملیاتی این دوران جوبوید در این تیم اصفهانی به عنوان آهن پیوست و هم با این تیم نتایج قابل قبولی را کسب کرد، قصد دارد فصل آینده در این تیم سابق خود مربیگری کند. پیکانی ها پیش از این نیز سابقه همکاری با ذوالفقارنسب را داشته اند و ذوالفقارنسب این بار نیز با توجه به مشکلات خانوادگی خود علاقه مند است فصل آینده را در تهران مربیگری کند. هم اکنون تیم پیکان مذاکراتی را برای جذب این مربی آغاز کرده که با حدود زیادی نتیجه یوده است به طوری که انتقال مربی رود در مدت ششم لیگ حرفه ای فوتبال ایران، ذوالفقارنسب را روی تیمکت مربیگری پیکان بینیم. با توجه به جدایی احتمالی ذوالفقارنسب از ذوب آهن، خبر می رسد مسئولان باشگاه اصفهانی ایرانی های خود برای جذب جانشین وی آغاز کرده اند. افضین قطعی، فیروز گرمی و محمود باوری از گزینه های مورد نظر مسئولان باشگاه ذوب آهن برای سرمبگری این تیم در آینده هستند.

بهره برداری از ۲ طرح ورزشی در دانشگاه کاشان

دو طرح ورزشی دانشگاه در ۲ طرح دو خوارگاه های دختران و پسران دانشگاه کاشان به بهره برداری رسید. معاون دانشجویی و فرهنگی دانشگاه کاشان گفت: این طرح ها شامل یک مجموعه ورزشی دختران به مساحت ۳ هزار مترمربع است که با هزینه ای بالغ بر ۵۰۰ میلیون ریال ساخته شده است.

دکتر ذکری شیخ زاده در گفت و گو با ایرنا افزود: این مجموعه شامل سالن های فوتبال، والیبال، بسکتبال، تنیس، بدنپوش، پیست اسکیت، اسکانوار و دوچرخه سواری است. وی، مجموعه ورزشی پسران را شامل سالن های فوتبال، والیبال، بسکتبال، تنیس و بدنپوش عنوان کرد و گفت: این مجموعه نیز به مساحت ۳ هزار مترمربع و با هزینه ای بالغ بر ۲۰۰ میلیون ریال ساخته شده است.

دکتر شیخ زاده یادآور شد: اعتبار این ۲ طرح از محل درآمدهای اختصاصی دانشگاه کاشان و از زرف کمک های وزارت علوم، تحقیقات و فناوری تأمین شده است. وی، هدف از اجرای این طرح ها را گسترش ورزش در بین دانشجویان، ارتقای روحیه سلامت و نشاط و پرکردن اوقات فراغت آنها عنوان کرد. معاون دانشجویی فرهنگی دانشگاه کاشان با اشاره به استقبال قابل توجه دانشجویان از برنامه های ورزشی دانشگاه ابراز امیدواری کرد: با گسترش امکانات و برنامه های ورزشی، فرهنگ ورزش در جامعه ما به روز به روز جوان ناپهانی و به عنوان یک ضرورت تلقی شود.

اصفهان

اصفهان بخوابان آمادهگاه - جنب قتادری با یک - طبقه سوم
کدهپستی: ۳۸۲۹۹ - ۳۸۲۹۹
شماره تماس: ۰۳۱۱-۲۲۱۳۳۳۲